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Absolventský dotazník – Absolventi 2022/2023 po dvoch rokoch  

od ukončenia štúdia – Právnická fakulta – Stanovisko 

 
(Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k vyhodnoteniu dotazníka absolventov  

magisterského a doktorandského štúdia, 

ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2022/2023 

ako aj bakalárskeho štúdia študentov, ktorí nepokračovali ďalej v štúdiu) 

 

 

     Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v 

akademickom roku 2022/2023, 

 

     ďakujeme, že dvadsiati siedmi z Vás ste si našli čas aj dva roky od ukončenia štúdia 

a vyjadrili svoje názory a postrehy v absolventskej ankete. Priemerná návratnosť dotazníka   

(22 %) je vyššia ako v minulosti, čo nás presviedča o tom, že aj s rastúcim časom od ukončenia 

štúdia máte stále záujem byť v kontakte so svojou alma mater, a to nás veľmi teší. 

 

     V dotazníku vyše 70 % z Vás ohodnotilo nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia 

na fakulte za vynikajúce a nadpriemerné. Pri otázke, či Vás Vaše vzdelanie optimálne pripravilo 

na uplatnenie sa v odbore, ste všetci respondenti súhlasili. Je to výborná štatistika aj vzhľadom 

k tomu, že máte za sebou už prvé pracovné skúsenosti, a ide teda o praxou overenú skutočnosť 

u respondentov, z ktorých sa až 85 % zamestnalo vo vyštudovanom odbore právo. Ďalšie 

skutočnosti ohľadom zamestnania, ktoré vyplynuli z dotazníka sú, že 15 % respondentov je 

zamestnaných v inom odbore, jeden respondent si otvoril živnosť, dvaja pracujú v zahraničí 

a nikto z respondentov nie je nezamestnaný. Prostredníctvom start-up projektu nezačal 

podnikať žiadny z respondentov. Traja respondenti sa zamestnali tam, kde vyštudovali, a teda 

v Trnavskom regióne. Nadpolovičná väčšina z respondentov vyjadrila ochotu sťahovať sa 

v rámci Slovenska z dôvodu pracovnej ponuky.  

     Väčšina z Vás si prácu po štúdiu našla prostredníctvom inzercie voľných pracovných miest, 

o ktorú sa snaží aj fakulta, a to tak pre študentov ako aj pre absolventov, pričom 30 % 

respondentov stretlo na fakulte aj potenciálnych zamestnávateľov. Tých na fakultu prizývame 

každoročne v rôznom zastúpení (pravidelné spolupráce zahŕňajú napr. Slovenskú advokátsku 

komoru, Centrum právnej pomoci, Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Trnave a i.). Vyše 

90 % z Vás sa vyjadrilo, že by ste sa radi stretli s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde TU 

aj bezprostredne po ukončení štúdia, pričom tu dávame do pozornosti, že našich fakultatívnych 

podujatí sa naďalej môžu zúčastňovať aj absolventi. Odporúčame sledovať zverejňovanie 

našich sprievodných podujatí: https://iuridica.truni.sk/udalosti  

     So štúdiom na Trnavskej univerzite boli spokojní všetci respondenti z Právnickej fakulty, 

a sme teda radi, že na fakultu spomínate v dobrom. O tom svedčí aj ohodnotenie kvality výučby, 

ktorú veľmi pozitívne a pozitívne ohodnotilo 100 % respondentov a ohodnotenie obsahu 

a štruktúry štúdia, ako aj vybavenia vysokej školy, s ktorými bolo spokojných 93 % 

respondentov.  

     Osobitne nás teší, že spokojných s akademickou povesťou našej fakulty bolo 100 % 

respondentov, keďže dobrá povesť a dobré meno sú zásadným pilierom fakulty a tento faktor 

nebýva spochybnený v absolventských ani študentských anketách či iných prieskumoch. To 

reflektuje aj spokojnosť s reputáciou, ktorá bola vyše 90 % - ná, pričom zvyšní respondenti 

zvolili možnosť ,,neviem sa vyjadriť“. 

     Väčšia časť respondentov súhlasila, že vzdelávanie na našej fakulte bolo orientované na 

prax, pričom ôsmi respondenti mali odlišný názor. O rozvoj praktického vzdelávania sa 
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snažíme kontinuálne, a to formou rôznych spoluprác, ktorých počet je každým rokom vyšší 

(https://iuridica.truni.sk/spolupraca-s-inymi-instituciami), zavádzaním nových predmetov 

vyučovaných odborníkmi z praxe, zvyšovaním počtu externých školiteľov a oponentov 

záverečných prác či fakultatívnymi podujatiami: https://iuridica.truni.sk/udalosti a inými 

aktivitami (napr. predstavovanie potenciálnych zamestnávateľov, sprostredkovávanie ponúk 

práce, stáží a ďalšieho vzdelávania). 

S predmetnou otázkou súvisí aj otázka spolupráce fakulty so spoločnosťami a organizáciami, 

ktorú ako veľmi dobrú alebo dobrú ohodnotilo vyše 50 % respondentov, pričom desiati zvolili 

možnosť, že sa nevedia vyjadriť a dvaja respondenti boli nespokojní.  

     Dostupnosť a ochotu pomáhať zo strany pedagógov ohodnotili veľmi dobre alebo dobre 

všetci respondenti okrem piatich, ktorí zvolili možnosť, že sa nevedeli vyjadriť. Sme teda radi, 

že máte na zamestnancov fakulty dobré spomienky a, rovnako ako my, ich považujete za 

výborných odborníkov a talentovaných pedagógov. 

     Medzinárodnú orientáciu fakulty hodnotilo pozitívne 55 % respondentov, pričom desiati ste 

zvolili možnosť, že ste sa nevedeli k tejto otázke vyjadriť. Sme radi, že mnohí z Vás mali 

pozitívne skúsenosti či už prostredníctvom programu ERASMUS+ alebo iných našich 

spoluprác so zahraničím, napríklad formou prednášok, workshopov a iných vzdelávacích 

podujatí zahraničných pedagógov na našej fakulte. Tieto aktivity sú pre študentov fakultatívne, 

takže závisí aj od aktivity a preferencií študenta, či budú súčasťou jeho kurikula. Rovnaké 

percento respondentov uviedlo, že podmienkou prijatia do zamestnania bola znalosť cudzieho 

jazyka. 

     Spokojnosť s vysokoškolským životom vyjadrilo takmer 60 % respondentov, okrem tých, 

ktorí zvolili možnosť, že sa nevedeli vyjadriť a dvoch, ktorí ste boli nespokojní. Fakulta sa snaží 

o zlepšovanie aj tohto aspektu života študentov, napríklad prostredníctvom podpory 

študentských organizácií (Naša Právnická, ELSA, nové kluby na fakulte ako šachový či knižný) 

či individuálnych študentských iniciatív. 

     S administratívou boli spokojní všetci respondenti s výnimkou dvoch, ktorí zvolili možnosť, 

že sa nevedeli vyjadriť. 

     K ubytovaniu sa väčšina respondentov vyjadriť nevedela, ôsmi však boli veľmi spokojní, 

resp. spokojní, a iba jeden respondent vyjadril nespokojnosť.   

     K otázke o možnosti zapojenia sa do inovácie študijných programov, resp. jednotiek, sa 

pozitívne vyjadrilo deväť z Vás, negatívne ôsmi a bez odpovede bolo desať respondentov. 

Kladieme dôraz na vnútorný systém kvality a participáciu študentov a iných subjektov, aj tá je 

však závislá od vôle študentov - do participácie ich nemôžeme nútiť, aktívne ich však 

podporujeme: https://iuridica.truni.sk/aktuality/studenti-kvalitu-tvorme-spolocne  

     Vyše 90 % respondentov zaujalo pozitívne stanovisko k otázke, či bolo štúdium na fakulte 

orientované na potreby študenta, čo nás veľmi teší, lebo otvorený dialóg so študentmi 

a reflektovanie na ich potreby je kľúčovým prístupom vedenia fakulty a našich pedagógov. 

 

     Záverom nám ostáva už len dodať, že ďakujeme všetkým, ktorí ste si našli čas a vyjadrili 

svoj názor v dotazníku aj dva roky od ukončenia Vášho štúdia. Sme radi, že z Vašich názorov 

vyplýva prevažujúca spokojnosť s Vaším štúdiom na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v 

Trnave. Teší nás, že máte na svoju alma mater dobré spomienky a že nám takýmto spôsobom, 

aj po zaradení sa do pracovného života, pomáhate zlepšovať vzdelávací proces.  

     Želáme Vám veľa pracovných a osobných úspechov a radi ostaneme v kontakte aj naďalej. 

 

 

 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 
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